
ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓᑦ 
ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑉ 
ᑕᐃᒎᓯᖓ:  ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑉ #:  

ᐱᓕᕆᕝᕕᒃ:  ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᕐᒥ:  

ᓄᓇᓕᒃ:  
ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᓪᓗᒋᑦ 
ᐱᕕᒃᓴᖅ:  

 
ᐱᔾᔪᑎᖓ 

 
ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᖃᑕᐅᔪᓕᒫᑦ ᐃᓕᑉᐸᓪᓕᐊᔪᑦ ᑐᑭᓯᐊᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᖕᓂᖏᓐᓄᓪᓗ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖏᓐᓂᒃ ᑲᒪᒋᔭᒃᓴᖏᓐᓂᒡᓗ 
ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑖᔅᓱᒪᖓ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥ. 
 

ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᑦ ᑲᒪᒋᔭᒃᓴᓪᓗ 
 

 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᐊᖏᖅᑐᖅ ᐅᑯᓄᖓ: 
 

 ᐃᓚᒋᔭᐅᓗᓂ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᕆᔭᖏᑦᑕ ᐸᕐᓇᐅᑎᓂᒃ. 
 ᑲᒪᒋᔭᒃᓴᖃᕐᓗᓂ ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᐸᓪᓕᐊᔭᖏᓐᓂᒃ ᐊᑭᒻᒪᑎᒋᐊᓕᖕᓂᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᔭᒥ ᑎᑭᑕᐅᓇᓱᒃᑐᓄᑦ. 
 ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᓗᓂ ᐊᖏᖅᓯᒪᓂᖓᓂᒃ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᓪᓗ ᑲᒪᒋᔭᒃᓴᖏᓐᓂᒃ. 
 ᐃᓚᐅᕝᕕᒋᕙᒡᓗᒋᑦ ᐱᐊᓂᒃᐸᒡᓗᒋᓪᓗ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑕᐅᒋᐊᓕᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ. 
 ᓴᓈᒃᓴᖅᓯᐅᖅᐸᒡᓗᑎᒃ ᓅᑕᐅᕙᒡᓗᑎᒃ ᐱᓕᕆᔪᓐᓇᑦᑎᐊᖅᑐᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒧᑦ. 
 ᐅᖃᓪᓚᖃᑎᖃᖅᐸᒡᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪ ᖃᓄᖅᑑᕆᐊᓕᖕᓂᒃ ᐋᖅᑭᒃᓯᕙᒡᓗᑎᒃ ᓴᖅᑭᑉᐸᓪᓕᐊᔪᓂᒃ ᐊᖓᔪᖅᑳᖏᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᒋᓗᒋᑦ. 
 ᐱᐊᓂᒃᐸᒡᓗᒋᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᑦ, ᐋᖅᑭᒃᒡᓗᒋᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑕᐅᔪᓗᑎᒃ ᑎᑭᑕᐅᔪᒪᔪᑦ, 

ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᐸᒡᓗᒋᓪᓗ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᑦ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᑎᒃ ᒪᓕᒃᑕᐅᓗᑎᒃ. 
 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᐊ:                                                                                  ᐅᓪᓗᖅ: 
 
 
 
ᐊᖓᔪᖅᑳᖅ (ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᐃᔨ) ᐊᖏᕈᑎᖃᖅᐳᑦ ᐃᒪᓐᓇ: 
 

 ᐃᓚᒋᔭᐅᓗᓂ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᐃᔪᓂᒃ. 
 ᐊᔪᕐᓇᕈᓐᓃᖅᑎᑉᐹᓪᓕᕐᓗᒋᑦ ᐱᕕᒃᓴᕆᔭᐅᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖁᑎᖏᑦ ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᐹᓪᓕᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᒡᒍᖅᓯᒪᔪᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᓕᕆᕝᕕᒃᑎᒍᑦ. 
 ᐊᖏᕈᑎᒋᓗᒋᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑕᐅᒋᐊᓕᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᓂᒍᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᔪᑦ. 
 ᐃᖏᕐᕋᑏᓐᓇᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᒐᔪᒃᑐᒃᑯᑦ, ᐅᐸᒍᑎᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᒋᐊᖅᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒥᓂᒃ. 
 ᑭᐅᔭᐅᖏᓐᓇᖅᐸᒡᓗᑎᒃ ᐊᑐᖅᑕᐅᒐᔪᒡᓗᑎᒡᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᕆᔭᖏᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓗᑎᒃ. 
 ᑎᑎᖅᑲᙳᖅᑎᑕᐅᔪᓂᒃ ᐱᔾᔪᑎᒃᓴᑦ (ᐊᑐᕆᐊᖃᖅᐸᑦ) ᐱᒋᐊᖅᑎᑕᐅᓗᑎᒃ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᓂᖅᑎᖅᑕᐅᔾᔪᑎᓄᑦ. 
 ᖃᐅᔨᒪᓗᒋᓪᓗ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᔪᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓕᖅᑯᓯᕆᔭᐅᔪᒃᑯᑦ ᓈᒻᒪᒃᑐᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑕᐅᔪᒃᓴᓂᒃ. 
 

ᐊᖓᔪᖅᑳᑉ ᐊᑐᓕᐅᕈᓯᐊ:                                                                                  ᐅᓪᓗᖅ: 
 
 
 
ᐱᓕᕆᕝᕕᖕᒥᐅᑦ ᐊᖏᕈᑎᖃᖅᐳᑦ ᐃᒪᓐᓇ: 
 

 ᐃᑲᔪᕐᓗᒋᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᑦᑕᕐᓇᙱᑦᑐᓂᒃ, ᑎᓕᐅᕈᑎᒋᕙᒡᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᐅᔪᒥᒃ ᐊᕙᑎᖃᕐᓗᑎᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑦ. 
 ᖃᐅᔨᒪᓗᒋᑦ ᓈᒻᒪᒃᑐᑦ ᑎᑎᖅᑲᙳᖅᑎᑕᐅᒋᐊᓕᑦ ᑐᖅᑯᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂ ᓈᒻᒪᖅᑰᑦᑎᕙᒡᓗᑎᒃ. 
 ᖃᐅᔨᒪᓗᒋᑦ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᔾᔪᑎᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᒻᒪᕆᖕᓂ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓂᒃ ᑎᓕᐅᕆᓂᒃᑯᑦ, ᑐᓴᐅᒪᑎᑦᑎᓂᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐱᐅᔪᒃᑯᑦ ᐃᔾᔪᐊᕈᒥᓇᕐᓗᑎᒃ. 
 

ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᒡᓕᐊᑕ ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᐊ:                                                                                  ᐅᓪᓗᖅ: 
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